

君怡连锁酒店免费提供90间高考房

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

5月26日,北方新报启动2022年度服务高考大型公益活动,今年已经是北方新报服务高考的第20个年头。高考期间,北方新报还将联合君怡连锁酒店每天为考生免费提供90间高考房,其中80间午休房、10间过夜房,6月3日开始接受报名,先到先得。

今年也是君怡连锁酒店第七届“助考节”,其旗下的新华大街展览馆店(内蒙古展览馆对面,电话:8903222)、兴安路店(维多利国际广场往北200米路西,电话:5160333)两家酒店在高考期间每天免费为考生提供午休房和过夜房。酒店将以考生准考证编号为其

办理入住手续。

“为了方便考生和家长就近选择酒店,考生家长可以提前3天拨打酒店前台电话进行预订。”5月26日,君怡连锁酒店负责人张宝成介绍说,在做好每日严格消毒的同时,为了让考生能够有一个安静舒适的休息环境,这两家酒店所挑选的午休房和过夜房都集中在一个

楼层,受外界噪音影响小,且每间午休房只安排一名考生和其家长,同时这两家酒店还会为入住的考生免费提供酸奶、矿泉水。



壮观!透光高积云

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

5月25日,巴彦淖尔市乌拉特中旗海流图镇天空出现大面积的透光高积云。形似鱼鳞的白云,一排排一列列地布满天空,美不胜收。

据乌拉特中旗气象局工作人员贾月涛介绍,透光高积云一般呈现波状、絮状或鱼鳞状。主要是在3000~5000米左右的空中有较为稳定而湿润的空气发生波动所形成。云体有时分散孤立,有时聚集成群、成行,如同田垄或波浪。薄的高积云稳定少变,一般预示天晴;厚的高积云如继续增厚,预示可能有弱降水出现。



内蒙古化妆品安全科普宣传周启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

5月25日,由内蒙古自治区药品监督管理局和呼和浩特市市场监督管理局联合举办的“2022年内蒙古自治区化妆品安全科普宣传周”正式拉开序幕。

据了解,此次宣传周主题为“安全用妆 携手‘童’行”,旨在宣传儿童化妆品安全知识,引导消费者正确认识儿童化妆品功效,普及选购儿童化妆品注意事项,提升公

众对儿童化妆品安全和合理使用认知水平。

一直以来,全区各级化妆品监管部门按照自治区化妆品安全监管工作部署安排,严防严控化妆品安全风险隐患,我区化妆品安全形势总体平稳、稳中向好。

据介绍,“全国化妆品安全科普宣传周”活动已连续举办3届,为普及化妆品安全知识,增强公众安全用妆意识,推进社会共治发挥

了重要作用。宣传周期间,全区上下将以宣传贯彻《儿童化妆品监督管理规定》和儿童化妆品安全科普知识等为重点,线上线下结合,组织开展“5·25爱肤日”、化妆品实验室开放日、化妆品生产企业开放日、化妆品安全科普进校园、化妆品产业发展座谈等系列活动,进一步提高全区化妆品安全保障水平,增强人民群众安全用妆、依法维权的意识。

全区司法行政系统举办专题培训班

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

为进一步加强学习宣传贯彻《信访工作条例》,提升信访工作水平,切实做好新时代群众工作和信访工作,5月25日,内蒙古自治区司法厅举办了全区司法行政系统学习宣传贯彻《信访工作条例》专题培训班,培训班采取线上线下相结合的方式,在内蒙古法治培训中心设主会场,各盟市司法局,呼和浩特以外各监狱、戒毒所

设分会场。

内蒙古自治区司法厅党委委员、副厅长张瑞和出席开班仪式并作了重要讲话。张瑞强调,“贯彻《信访工作条例》、坚持人民信访为人民”集中宣传月,组织开展“五个一”活动,是学习贯彻《信访工作条例》的创新之举,通过集中培训,迅速掀起学习高潮,坚持问题导向,进一步加强学习运用法治思维和法治方式提高信访工作的能力,补

短板、强弱项、提素质、强执行。

张瑞要求,各单位要以此次培训为契机,整合有利资源,加强沟通协作,形成工作合力,不断完善信访工作机制,全面梳理未化解事项,深入开展本系统、本单位矛盾隐患排查化解工作。拿出切实有效的化解方案和措施,以解决群众实际困难、化解信访积案为抓手,切实推动“治重访、化积案、促稳定”专项行动取得实效。

内蒙古城乡低保再次提高

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

内蒙古自治区人民政府日前印发《关于2022年全区社会救助标准有关事宜的通知》,2022年,全区城乡低保平均标准达到每月813元和每年7320元,比上一年度分别提高了41元和589元,增幅分别达到5.3%和8.8%。城乡低保保障标准分别实现连续21年和15年提高。

据了解,内蒙古2022年特困人员基本生活标准和照料护理标准分别再次提高,其中城市特困人员基本生活供养平均标准为1358元/月;农村牧区特困人员基本生活供养平均标准为11259元/年。特困人员部分丧失生活自理能力照料护理平均标准为494元/月,完全丧失生活自理能力照料护理平均标准为1265元/月。

《通知》强调,各地区要强化困难群众救助补助资金预算执行和绩效管理,确保于6月10日前按照新的标准将上半年资金补发完毕,并按月发放城乡低保、特困救助供养金。